

САД: Ухапшен због убистава у цркви



Полиција у Јужној Каролини нашла је и ухапсила младића који се сумњичи за убиства деветоро људи у цркви у Чарлстону, рекао шеф локалне полиције Грегори Мален.

Реч је о 21-годишњем белцу Дилану Руфу, а полиција наводи да је убиства починио пиштољем који му је отац поклонио у априлу, када је славио 21. рођендан, пренеле су агенције.

Ухапшен је на полицијском контролном пункту у Шелбију, Јужна Каролина, на око четири сата вожне од места где је почињен злочин, навео је Мален.

У цркви у Чарлстону, у којој се окупљају Афроамериканци, ноћас је у пуцњави убијено девет особа и једна је рањена.

Први човек чарлстонске полиције Грегори Мален рекао је да се верује да је то био злочин из мржње.

Према његовим речима, осам Афрокоамериканаца је убијено унутар Емануел Афричке Методистичке Епископске цркве, а два верника су пребачена у болницу, од којих је један убрзо преминуо.

Током свеобухватне потраге за убицом полиција је објавила и фотографије осумњиченог из камера за видео надзор и његов бег возилом после пуцњаве.

"У овом тренутку имамо девет жртава у овом гнусном злочину који је почињен. Несхватљиво је да неко у данашњем друштву уђе у цркву док су људи на служби и да им одузме живот", рекао је Мален.

Међу убијенима је шест жена и три мушкарца који су убијени у цркви Емануел Афричке Методистичке Епископске цркве у центру Чалстона, док је једна особа рањена, а троје је неповређено.

Деветоро људи убијено је у цркви у Чарлстону, а убица је у бекству, који је сат времена пре пуцњаве седео са верницима, рекао шеф локалне полиције Грег Мален.

ЧАРЛСТОН - Деветоро људи убијено је у цркви у Чарлстону, а убица је у бекству, који је сат времена пре пуцњаве седео са верницима, рекао шеф локалне полиције Грег Мален.

Према наводима полиције ради се о 21-годишњем белцу који је носио дукс, фармерке и чизме и још је на слободи, неколико сати после пуцњаве синоћ у центру Чарлстона, а званичници немају информације о њему, пренела је агенција Ројтерс.

